



洛阳一高文兴学校：

强强联合，打造中原一流、闻名全国的名牌学校



□东方今报·猛犸新闻记者 张超飞

坐落于洛阳市宜阳同力大桥北青啤大道的洛阳市第一高级中学文兴学校(以下简称“洛阳一高文兴学校”),占地202亩,建筑面积约14万平方米,总投资4.2亿元,学校临水望山、山水相映,可谓环境优美,交通便利。

步入洛阳一高文兴学校,不禁被她优美的环境和一流的现代化教育教学设施所吸引。学校不仅拥有功能齐备的现代化教室、实验室、学生创客空间、图书阅览馆、餐厅,带独立卫生间的宿舍,还拥有一流的运动场、游泳馆、体育馆、社团活动中心,以及具备人脸识别功能的双重预防安保系统、信息网络系统,能为师生学习、工作、生活提供最好的服务。

兴衰资于人,得失在于教。除了优美的环境和一流的教学设施外,洛阳一高文兴学校更拥有一流的名师队伍。“我们首批任课教师大多来自衡水中学、郑州外国语学校、郑州一中等省内外高校名校,他们不仅教学经验丰富,而且教学业绩非常突出,曾亲手培养出几十名清华和北大新生。”文兴学校名誉校长、质量总监李有忠说。

众所周知,洛阳一高是一所百年名校,文化积淀深厚,有“豫西清华”的美誉,

不仅是洛阳教育的符号,更是一代代人经久不忘的情结。尤其近几年来,在校长李有忠带领下,通过联合集体备课、班级协作体等方式实现了清北生的重大突破。

而作为洛阳一高的新校区,文兴学校将以百年名校为依托,秉承“兴艺安学,自强不息”的校训,两个校区实行“五统一”,即文化理念、领导管理、招生工作、教学教研、考试考核统一。以“激情教育、前沿教研、高效课堂、精细管理、多元育人”为办学路径,以培养“具有中国情怀、世界视野的清华北大、双一流大学新生”为终极核心目标,同时融合全国高考名校衡水中学的优秀模式及洛阳第二外国语学校的管理经验,通过强强联合,立志打造中原一流、闻名全国的名牌高中。

据了解,2020年秋季,洛阳一高文兴学校将面向全市计划招收高一新生300名,其中理科实验班计划100名,普通班计划招生200名。与此同时,对于中招考试市区前100名和县区前10名学生,学校将免学费和食宿费。“全寄宿、全封闭式的管理,小班化教学、分层教学、一对一(多)定制教学……洛阳一高文兴学校将为你提供最好的教育,你今天的选择,就是明天的成功。”李有忠说。

国网孟津县供电公司

关口前移 化解非直供用户度夏“电烦恼”

□东方今报·猛犸新闻记者 弯继伟
通讯员 刘伟韬

6月2日,国网孟津县供电公司结合“安全生产月”活动安排部署,对城区70多个非直供小区的94台配变,开展为期一周的隐患排查治理,并协助督促整改维护工作,全力解决由于非直供小区管理不规范,造成居民反映的供电可靠性低、电价执行高等方面突出问题。

为确保非直供小区度夏期间供用电秩序安全稳定有序,国网孟津县供电公司关口前移,针对非直供小区产权管理单位缺少供电专业运行维护人员,设备出现故障不能及时消除,供用电设备管理不规

范,维护服务责任不落实等实际问题,结合以往用电高峰时段各非直供小区用电采集系统各项数据,对小区配电变压器容量配置,自备发电机的功率和启动方式及保障范围等供电设备基本情况进行摸底排查,重点对变压器、配电房、总保护开关等故障多发点,进行认真检查。

特别对存在超载、重载隐患的配变进行排查,加大运行安全风险分析和预控,加强需求侧管理,制订事故应急处理预案。针对发现的问题和缺陷,建立隐患治理台账,对查出的问题进行登记,能当时处理的协助进行处理,不能当时处理的与小区物业签订协议,要求限期处理。同时结合“三电三进”活动主题,向居民用户发放安全用电宣传资料,加大非直供小区供电优质服务和电费电价宣传,增强居民安全用电意识,提升供电服务质量。

此外,随着人们生产生活水平的不断提高,广大居民客户对安全可靠用电和供电优质服务的要求也越来越高,尤其是非直供小区“电压低”、“供电可靠性低”、“电价高”等矛盾也愈加突出。近年来,国网孟津县供电公司积极呼吁政府相关部门出台居民住宅小区配电设施配套相关政策法规,并纳入城市建设整体规划中去,积极推广供电公司直供到户的一户一表模式,同时依法做好城区非直供住宅小区供电设施的产权移交工作。

洛阳声明·公告

电话:0379-6635385,1587612657
地址:洛阳市经开区长丰二街63号
金广场2211室

声明公告

▲河南梦之航文化传播有限公司
营业执照正副本(410303011018092)遗失,声明作废。

▲洛阳铭境酒店管理有限公司食品
经营许可证正副本,许可证号:
JY14103030026854,特此声明。

▲洛阳凌翼电梯有限公司公告(编
号:4103030046757),营业执照(编
号:4103030046788)遗失,声明作废。

▲洛阳斗秀文化传播有限公司营业
执照正副本(第一张为信函代收:
410303004664057),公章(编
号:4103060166777)、法人章(编
号:4103050163751)和财务章
(编号:4103050163778)丢失,特
此声明。

注销公告

▲洛阳市学习堂组织研究会,洛社证字第05322号,经会员大会同意
决定清算注销,债权债务由负责人于
内联系处办理清算。联系人:王小丽,
联系电话:15236236210

▲洛阳迈斯莱贸易有限公司(注
册号:410303112332595)经股东
会研究决定,现向登记机关申请注
销登记,债权人丁本公告发布之日起45日内向本公司申报债权,特
此声明。

为吃免费蜂蜜 仨吃货盗窃11箱蜂窝被刑拘

□东方今报·猛犸新闻记者
夏秀琴 通讯员 杨新亮 胡晓

听说过偷钱、偷物的,但您听说过有偷蜜蜂窝的吗?还真有。近日,嵩县公安局木植街派出所就接到了一起报警,报警人称,他养的蜜蜂,被人连“窝”都给“一锅”端走了。

5月19日上午,木植街派出所接到辖区张先生报警称,有人偷走了他的11箱蜂窝,价值8000余元。接到报警后,该所立即组织警力赶赴案发现场木植街乡寨沟村。民警发现被盗蜂窝所处位置在一山坡半山腰处,前不着村后不着店,所幸的是案发现场安装有一个监控。民警通过现场监控看到3个模糊不清的人影。经反复回

放监控视频,并与县局合成作战队联系,最终确定3名伊川县籍犯罪嫌疑人。根据现场监控视频情况,民警分析嫌疑人极有可能是惯偷,并具有较强的反侦查能力。

5月22日,两个出警人员感冒发烧,但办案人员克服困难,连续作战,立即赶赴伊川县,于当日19时将3名犯罪嫌疑人悉数抓获归案。

经讯问,3名犯罪嫌疑人叫李某国、李某锋和史某华,分别系伊川县酒后乡和城关镇人,3名嫌疑人知道嵩县木植街乡寨沟村。民警发现被盗蜂窝所处位置在一山坡半山腰处,前不着村后不着店,所幸的是案发现场安装有一个监控。民警通过现场监控看到3个模糊不清的人影。经反复回

洛阳市瀍河区法院 异地强制执行 清退占房老赖

□东方今报·猛犸新闻记者
夏秀琴 通讯员 魏奇峰

6月5日上午8时许,洛阳市瀍河回族区人民法院执行干警全副武装,7辆警车直奔登封市被执行人杨某某家的住处,对其房屋进行强制清退。

腾房方案由执行局确定并经院党组书记孙世良院长审定,对执行干警的任务进行了细致的分工。到达目的地后,干警们迅速拉开警戒线,外围人员不得进入。登封市公安局民警6人赶赴现场配合执法,登封市公证处5名同志到现场登记物品,120救护车和消防救护车随时待命。

外围工作布置停当,执行局干警刘家定和王玉虎来到杨某某门

前喊话,刘家定先与杨某某进行沟通,后将其带离房间控制。

此时,杨某某的妻子拿起一瓶预先准备好的汽油进行投掷,刘家定迅疾夺瓶。紧接着,杨某某的妻子又拿起一瓶农药要喝,被执行干警王根虎、司达迅速制止。

王根虎等人将杨某某的亲属一一架到房子外面控制。锁匠把被执行人家属锁着的房子全部打开重新换锁,把新锁的钥匙当场交到了申请人的手里。搬家公司把房间内所有物品搬出室外,执行干警佩戴执法记录仪进行了全程录像。12时30分,腾房结束。整个全程由检察院监督,主动接受媒体全方位监督,公证处公证留痕的方式,受到了过往群众的好评。

交行洛阳分行联手洛阳住房公积金管理中心 开展公积金业务“不见面、网上办”



□东方今报·猛犸新闻记者 郭帅

6月9日,洛阳市住房公积金管理中心与交通银行洛阳分行举行了“群众家门口的公积金暨委托代扣业务”项目签约启动仪式。洛阳市委常委、市政府党组成员、市住房公积金管委会副主任魏建平出席仪式并讲话。要求双方以项目启动为契机,联手为洛阳市缴存职工提供更优质服

务,把加快建设副中心、致力打造增长极的工作抓得更细更实。

会上,双方代表签署了《住房公积金业务委托书》,交行洛阳分行4家经办网点与重点客户代表签署了委托代扣申请书。今后,洛阳企业和居民可以通过交行洛阳分行各营业网点办理住房公积金的缴存、提取及查询等业务。